
Összeg

eFt

384  Elszámolási betétszámla 453  Vevőktől kapott előlegek 

3 Bankbetétek 4  Vevőktől kapott előlegek 

368  Különféle egyéb követelések 467  Fizetendő általános forgalmi adó 

3 Egyéb követelések 4 Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 

311 Belföldi követelések 911 Belföldi értékesítés nettó árbevétele

3 Követelések áruszállításból és 
szolgáltatásból (vevők)

9 Belföldi értékesítés nettó árbevétele

311 Belföldi követelések 467  Fizetendő általános forgalmi adó 

3 Követelések áruszállításból és 
szolgáltatásból (vevők)

4 Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 

KÖVETELÉSEK / 9. FELADAT / 1. feladatrész

2b
Értékesítés, ÁFA

4 000 x 27% = 

T K 1 080

2a
Értékesítés, eladási ár

T K 4 000

1b
Kapott előleg ÁFA

ÁFA tv.alapján kapott előleg után ÁFA fizetési kötelezettség keletkezik
1 000 x 27% = 

T K 270

1a
Kapott előleg

Vevő előleget utal át
ÁFÁ-val növelt összeg! 1 000 + 270 =

T K 1 270

Adott előlegek - Kapott előlegek

Fontos infók!
…

"Előleget-Kap-Ő" Kft.

www.konyveloleszek.hu



814  Eladott áruk beszerzési értéke 26 KERESKEDELMI ÁRUK 

8  Eladott áruk beszerzési értéke 2 Áruk

453  Vevőktől kapott előlegek 311 Belföldi követelések 

4  Vevőktől kapott előlegek 3 Követelések áruszállításból és 
szolgáltatásból (vevők)

467  Fizetendő általános forgalmi adó 368  Különféle egyéb követelések 

4 Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 3 Egyéb követelések

384  Elszámolási betétszámla 311 Belföldi követelések 

3 Bankbetétek 3 Követelések áruszállításból és 
szolgáltatásból (vevők)

VÉGE

4
Vevő fennmaradó összeg pénzügyi rendezése

311E: 4 000(2) - 1 270(3) =

T K 2 370

3b
Előleg ÁFA kivezetés (végszámla alapján)

>>> 368E: 0

T K 270

3a
Előleg kivezetése

>>> 453E: 0

T K 1 270

2c
Értékesítés, készletcsökkenés, KSZÉ kivezetés

T K 3 500

www.konyveloleszek.hu


